

Вот и наступил день знаний, а значит, начинается новый и насыщенный учебный год. По всей стране проходят торжественные линейки.

Для учащихся нашей школы линейка прошла по ул. Сергеляхское шоссе, 12 км. на живописной территории интерната. Всего приняло участие с 1-9 классы 254 ученика

Поздравить всех ребят, учителей и родителей с началом учебного года пришли гости:

- И.о.начальника Управления физической культуры и спорта Тимофеев Иннокентий Иннокентьевич;
- Руководитель Сайсарского округа Бястинов Леонид Дмитриевич Право подать первый звонок выпло ученикам 9-х классов:
- Мазниченко Юлии 9 "б" кл;
- Старостину Игорю 9 "а" кл;
- Скрябину Герману 9 "в"кл;
- Сидоров Саян 1 "а" кл;
- Субурусская Ева 1 "а" кл.





